



Областная Газета

суббота,
11 января / 2025

№ 1 (10108)



Праздничный финиш

В Свердловской области масштабно и весело встретили Новый год и Рождество

Помимо встреч с родными, друзьями и посещения новогодних представлений свердловчане в праздничные дни могли встать на лыжню, побывать на ярмарках или полюбоваться ледовыми произведениями искусства.

В дни праздников прошла часть стартов традиционной лыжной гонки на призы «Областной газеты», их приняли Новая Ляля и поселок Октябрьский Камышловского района. В соревнованиях традиционно участвуют и спортсмены из соседних областей. В Верхотурье и Сысерти местные мастера представляли свои работы на рождественских ярмарках. Кстати, в Сысерти можно было попробовать также уникальный уральский сидр. А в Екатеринбурге одним из главных событий праздничных дней стал XIX фестиваль ледовой скульптуры «Вифлеемская звезда», в котором приняли участие более 20 команд со всей страны.

Подробнее о том, как жители Свердловской области провели первые дни 2025 года, читайте на стр. IV-VII →



ГАЛИНА СОТОВЬЕВА

«Областная газета» удостоена знака отличия «Золотой фонд прессы»

Знака отличия «Золотой фонд прессы-2025» первой степени по итогам всероссийского конкурса удостоена «Областная газета». Графическое изображение награды будет размещаться в каждом выпуске нашего издания на первой полосе в течение года.

Всероссийский конкурс на соискание знака отличия «Золотой фонд прессы» является значимым и статусным для журналистского сообщества страны. Он показывает профессиональную ответственность печатных изданий перед обществом. Для отечественных СМИ это своего рода знак качества.

Организатором конкурса является медиагруппа «Журналист». Его цель — повышение качества периодических изданий, оказание содействия в реализации Национальной программы развития и поддержки чтения, формирование единого культурного пространства страны. Знак отличия «Золотой фонд прессы» призван всемерно содействовать продвижению качественной прессы, пропагандирующей высокие нравственные принципы, способствующей интеллектуальному обогащению российского народа и духовному возрождению России.

По итогам нынешнего конкурса право носить почетное звание «Золотой фонд прессы» получили 70 изданий из разных регионов страны.

облгазета.рф →



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

13 января – День российской печати. В этот день, по указу Петра I, вышел в свет первый номер первой российской газеты «Ведомости». Именно в этот день в нашей стране отмечают профессиональный праздник все, кто связан с печатным словом.

В этом году коллектив «ОГ» встречает День печати в обновленном формате. Нас стало больше. Теперь в структуре «Областной газеты» есть типография, одна из крупнейших в регионе. Мы стали предприятием полного печатного цикла. Это открывает принципиально новые возможности перед нами, нашими читателями и партнерами.

От всей души поздравляем с праздником всех наших коллег. Желаем как можно больше профессиональных успехов и интересных проектов.

